

『とある臨床現場を覗いて学ぶ犬と猫の初期診療アプローチ』(1刷) 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-760-3

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所	誤	正
p.36 表1 症例の血液検査所見 内 MCHC (g/dL)の数値	10.5	33.9